

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

Орган Ижморского райкома Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

№ 153(1876) Среда, 23 декабря 1959 г. Цена 15 коп. Год издания XXV

ШИРЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЖИВОТНОВОДОВ

Труженики сельского хозяйства района, как и все советские люди, с большим подъемом встречают открывшийся 22 декабря Пленум ЦК КПСС. В честь этого знаменательного события они досрочно выполнили план продажи государству мяса, молока, яиц и шерсти.

Включившись в боевое социалистическое соревнование, некоторые хозяйства хорошо организуют стойловое содержание скота и добились не только выполнения, но и перевыполнения годовых планов продажи государству мяса, молока, яиц и шерсти.

За повышение продуктивности скота не плохо соревнуются в нынешнем году животноводы колхоза «Вперед к коммунизму» (председатель тов. Белоногов, секретарь парторганизации т. Волжанин). Это позволило хозяйству перевыполнить годовые планы продажи всех видов животноводческих продуктов. По мясу, например, колхоз превысил план почти в полтора раза. В два с лишним раза против плана продано яиц государству колхозом «Путь Ильича».

Активно соревнуется за увеличение производства молока коллектив смирновской молочнотоварной фермы колхоза «Прогресс». Здесь почти каждая доярка уже перевыполнила свое годовое обязательство по надоя молока на фуражную корову. З. А. Григорьева, Т. В. Азаренко и Т. Н. Трофимова, например, получили к 1 декабря по 2000—2300 кг молока от коровы вместо 1.700 кг по обязательству. Не так давно, подсчитав свои возможности, труженики этой фермы дали слово в честь декабрьского Пленума ЦК КПСС значительно превысить свои достижения.

Коллектив этой фермы находится в числе передовых потому, что здесь не плохо организовано социалистическое соревнование, результаты которого регулярно доводятся до всех животноводов. Хороших результатов в соревновании достигли молодые

доярки Элла Корман и Валентина Белозерова из колхоза им. Сталина, свинярка Нина Костенко из совхоза «Ижморский», птичница Фрида Нельде из колхоза «Красный путевец» и многие другие.

Успехи в труде прежде всего достигаются там, где организовано боевое социалистическое соревнование за выполнение взятых обязательств, где ведется настойчивая и кропотливая работа по внедрению в производство всего нового, передового. Не случайно, например, Нина Костенко менее чем за год получила на откорме свиней свыше 450 центнеров мяса. Дело в том, что в совхозе «Ижморский» введено групповое содержание животных с применением самокормушек. Успешно внедряется здесь и такой прогрессивный метод в животноводстве, как воспитание телят под коровами-кормилицами.

К сожалению, в ряде хозяйств района соревнование среди животноводов ведется формально, опыт передовиков не обобщается и не распространяется, парторганизации слабо контролируют выполнение принятых обязательств. В результате резервы и возможности используются плохо, продуктивность скота продолжает оставаться низкой.

Вот взять хотя бы колхоз «Октябрь». Выполнив годовые планы продажи животноводческих продуктов государству, здесь, по-видимому, на этом успокоились. Ведь ничем иным нельзя объяснить то, что зимовка скота в хозяйстве как следует не организована. Поэтому животные с каждым днем снижают продуктивность, допущен падеж свиней.

В связи с подготовкой к Пленуму ЦК КПСС трудовая активность тружеников села заметно возросла. Путем организации широкого и действенного соревнования направить ее на успешное проведение зимовки скота и повышение его продуктивности — первый долг правлений колхозов и дирекций совхозов, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, сельских Советов.

Надой молока на фуражную корову в колхозах и совхозах района за 4-ю пятидневку декабря 1959 года (в кг)

«Рассвет»	20,4	«Светлый путь»	9,1
«Прогресс»	17,9	Им. ХХ партъезда	8,4
Им. Жданова	15,9	«Родина»	7,7
«Вперед к ком.»	13,9	Им. Ленина	7,4
Им. Сталина	13,4	«Азат Себер»	6,4
«Победа»	13	«Путь Ильича»	5,3
«Октябрь»	10,3	Ижморский с-з	25,7
«Красный путь»	9,7	Святославский с-з	23

Вчера открылся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

Ленинградская областная областная библиотека
ГАЗЕТА РАЙОННОГО ОТДЕЛЕНИЯ
ФОТО

Трудовые подарки Пленуму

Встречая знаменательную дату

Новыми трудовыми успехами встретили день открытия декабрьского Пленума ЦК КПСС трудящиеся нашего района. На 20 декабря план продажи мяса государству выполнен на 124,7 процента. Заготовлено 18.755 центнеров мяса, что на 3.491 центнер больше, чем за весь прошлый год. План продажи яиц выполнен на 120,9 процента, шерсти — на 100,1.

На 0,3 процента остался незавершенным план продажи молока государству. Горя желанием отметить начало работы Пленума ЦК КПСС выполнением годового плана по всем видам продуктов животноводства, труженики колхозов и совхозов приложили все усилия для завершения плана заготовок молока. 21 декабря сдано и продано его государству 145 центнеров, т. е. план продажи молока выполнен на 100 процентов.

Сейчас труженики района стремятся к тому, чтобы до конца года план продажи продуктов животноводства государству значительно перевыполнить.



М. З. Резанова первый год работает дояркой в колхозе «Азат Себер». Когда на ферме принимали обязательство на 1959 год, она дала слово надоить от каждой из закрепленных за ней коров-первотелок по 2000 кг молока. Соревнуясь за достойную встречу Пленума ЦК КПСС, доярки усилили борьбу за досрочное выполнение обязательств. М. З. Резанова заняла одно из первых мест в этом соревновании. К 20 декабря она надоила по 2059 кг молока на корову.

На снимке М. З. Резанова.

Фото А. Рубы.

Хорошо завершают трудовой год

Готовясь к достойной встрече предстоящего Пленума ЦК КПСС, работники Постниковского селькохозяйственного кооператива к дню его открытия добились хороших показателей в своей работе. Они взятое обязательство выполнили к 20 декабря.

План товарооборота выполнен на 103 процента. В этом году населению продали товаров на 320 тысяч рублей больше, чем в 1958 году. До конца текущего года селькохозяйственный кооператив еще продаст товаров населению на 210 тысяч рублей. Селькохозяйственный кооператив получил прибыли на 94 тыс. рублей больше, чем в прошлом году. Работники селькохозяйственного кооператива завершают выполнение плана по сбору паевых взносов и кооперированию населения.

Выполнено обязательство по важнейшим видам сельскохозяйственных заготовок. Закупили яиц на 12 тысяч штук больше, чем в 1958 году, шерсти — на 185 кг, кожевенного сырья — на 132 штуки. Также выполнили план по заготовке пушнины, меховому сырью, металлу, лому, тряпью, макулатуре.

А. Кайдаш,
председатель райпотребсоюза.

Внедряем передовой опыт

Учитывая, что подсosный метод воспитания телят дело прогрессивное и имеет большое преимущество, мы приступили сейчас к внедрению его на нашей ферме. Пять коровокормилиц воспитывают десять телят.

Это пока первые шаги на пути освоения спыта передовых хозяйств в животноводстве. Но уже сейчас заметны положительные результаты. Все телята бодры, не болеют и быстро растут. В дальнейшем всех вновь народившихся телят мы будем выращивать только подсosным методом.

Н. ИНОЗЕМЦЕВ,

зав. молочнотоварной фермой №1 колхоза «Путь Ильича».

Обязательство выполнено

Коллектив нашей РТС, включаясь во всенародное соревнование за досрочное выполнение заданий первого года семилетки, взял обязательство выполнить план четвертого квартала по ремонту тракторов к дню открытия Пленума ЦК КПСС. Механизаторы свое слово сдержали. На 21 декабря они отремонтировали 88 тракторов вместе с 80, выполнив план четвертого квартала на 110 процентов.

Стремясь как можно быстрее претворить в жизнь исторические решения XXI съезда партии, рабочие, инженерно-технические работники и служащие РТС решили к 1 марта 1960 г. отремонтировать все тракторы и прицепной инвентарь, находящийся в колхозах.

А. ЦИМБАЛИСТ,
секретарь парторганизации РТС.

Международный ОБЗОР

Обнадеживающие результаты

Продолжавшаяся почти три месяца четырнадцатая сессия Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций 13 декабря закончила работу. Обсуждая итоги сессии, зарубежная печать обращает внимание на то, что ее работа проходила в обстановке потепления международной атмосферы, начало которому положила поездка главы Советского правительства Н. С. Хрущева в США. Американская газета «Нью-Йорк таймс» признает, например, что «во всем мире, а вместе с тем и в ООН произошли изменения по сравнению с периодом «холодной войны». Газета пишет, что 14-я сессия Генеральной Ассамблеи отразила эти изменения. Действительно, оздоровление международной обстановки, достигнутое благодаря усилиям нашей и других социалистических стран, позволило Генеральной Ассамблее сделать шаг вперед по пути укрепления международного сотрудничества.

Исключительно важное значение для дела мира имело выступление на Генеральной Ассамблее Н. С. Хрущева, внесшего предложение о всеобщем и полном разоружении. Японская буржуазная газета «Помиури» называет это выступление «главнейшим событием сессии». Идеи, положенные в основу советских предложений, нашли отражение в советско-американской резолюции, в которой указы-

вования. К их числу относятся, в первую очередь резолюции о мирном использовании космического пространства, о недопущении испытаний ядерного оружия, а также рекомендации сессии о расширении мировой торговли, о развитии технического сотрудничества, об оказании помощи слабо развитым странам и т. д.

Но и на этой сессии Генеральной Ассамблеи имели место попытки определенных сил на Западе действовать в духе «холодной войны». Эти силы помешали Генеральной Ассамблее и на сей раз решить вопрос о восстановлении законных прав народного Китая в ООН. На сессию были выставлены явно в провокационных целях вопросы о Тибете и так называемый «венгерский вопрос».

Однако, несмотря на старания недругов мира 14-я сессия Генеральной Ассамблеи проделала плодотворную работу, укрепляющую надежды миролюбивых людей на обеспечение прочного и длительного мира.

Международная сельскохозяйственная выставка

Флаги многих стран развивающей бурное развитие находятся над международной хозяйственной выставкой, открывшейся в индийской столице—Дели. Участие в выставке Советского Союза, Китайской Народной Республики, Индии, Польши, США и других государств свидетельствует о стремлении народов этих стран к дальнейшему сближению и взаимопониманию. Выступая на открытии выставки, премьер-министр Индии Неру указал на важность этой выставки для обогащения знаний человечества.

В послании, которое направил в адрес выставки Н. С. Хрущев, отмечается, что сельское хозяйство представляет собой одну из древнейших и самых благородных отраслей трудовой деятельности людей.

«Народы Советского Союза,— говорится в послании,— борются за то, чтобы на полях всего мира росли хлеба и цветли сады, чтобы работа землепашца приносila им счастье, чтобы их мирный труд не омрачался угрозой новой войны».

Эти идеи выражены и в советском павильоне на выставке. Его экспонаты—от «говорящей карты», показы-

ФИЛЬМ «Н. С. ХРУЩЕВ В АМЕРИКЕ» В ИРАКЕ

Посольство СССР в Багдаде организовало общественный просмотр цветного документального фильма «Н. С. Хрущев в Америке». Демонстрация фильма состоялась в крупнейшем кинотеатре иракской столицы «Аль-Хайям». На просмотре присутствовали члены иракского правительства, видные государственные и общественные деятели, дипломаты, представители общественных организаций. Просмотр фильма прошел с большим успехом.

ТАСС.

Интерес к советскому самолету в Гвинее

Большой интерес вызывает у гвинейцев советский турбовинтовой самолет «ИЛ-18», на борту которого прибыл в Конакри президент Гвинейской Республики Секу Тура. Для осмотра воздушного лайнера на аэродром непрерывно пребывают делегации из Конакри, а также из других мест страны. Гвинейские гости внимательно слушают объяснения летчиков, восхищаются комфортом и качествами советского самолета.

ТАСС.

Большой успех советской выставки

В большом зале городской ратуши Копенгагена около двух недель открыта совет-

ская научно-техническая выставка по использованию атомной энергии в мирных целях. За это время на ней побывало более тридцати тысяч человек.

На снимке: у модели атомного ледокола «Ленин».



ЖИЗНЬ

США вооружают Западную Германию

Как сообщает агентство Ассошиэйтед Пресс состоялась передача западногерманскому бундесверу американского эсминца «Клакстон». Это четвертое военное судно, переданное Соединенными Штатами Аме-

рики ФРГ на основе «программы американской военной помощи». В 1960 году военно-морской флот Западной Германии получит еще два американских корабля.

* * *

Близ Клейнгартаха (Западная Германия) введена в строй американская база для запуска ракет типа «Ника». Планируется создание ракетных баз

в районе Халле. Этот район включается в пояс ракетных баз, который будет создан от Баден-Вюртемберга до Балтийского моря.

ТАСС.

Военные расходы НАТО растут

Как сообщает корреспондент агентства Рейтер из Парижа, согласно опубликованным там официальным данным, Северо-атлантический пакт, объединяющий 15 стран, израсходовал

в 1959 году на «оборону» 62.202 миллиона долларов по сравнению с 60.175 миллионами долларов в прошлом году.

ТАСС.

Демонстрации французских крестьян

На днях по всей Франции прошли демонстрации и митинги крестьян и сельскохозяйственных рабочих, в которых приняло участие свыше ста тысяч человек.

В городе Сен-Брие (департамент Кот-дю-Нор), демонстрации участвовало 20 тысяч крестьян, в городе Нанте (департамент Атлантическая Луа-

ра)—более 15 тысяч.

Крестьяне и сельскохозяйственные рабочие Франции выражают протест против политики французского правительства в области цен на сельскохозяйственные продукты. Эти цены не возмещают затрат труда крестьян и ведут к обнищанию масс.

ТАСС.

Против ремилитаризации Японии

На военном полигоне в районе города Готемба (Япония) проводятся испытания ядерных боеприпасов управляемых снарядов, изготовленных в Японии. В связи с тем, что эти стрельбы представляют серьезную угрозу жизни и имуществу на-

селения окрестных деревень, крестьяне и общественные организации заявили протест управлению национальной обороны Японии и потребовали прекратить дальнейшее проведение этих стрельб.

ТАСС.

Рост цен в Западном Берлине

В Западном Берлине растут цены на продукты. В октябре текущего года по сравнению с тем же месяцем прошлого года цены на мясо и мясные изделия возросли на 6,1—12,5

процента.

Поднялись цены на рыбу, масло, маргарин, сыр, а также на картофель, капусту и другие овощи.

ТАСС.

Бедственное положение турецких рабочих

Крупнейший город Турции—Стамбул переживает острую проблему безработицы. В результате закрытия 168 предприятий резиновой промышленности в Стамбуле около 8 тысяч человек остались без средств к существованию.

Газета «Акшам» указывает, что в Турции не разрешена ни одна проблема рабочего законодательства: отсутствует право на забастовку и заключение коллективных договоров с предпринимателями, не признаны права трудящихся женщин и детей, не установлена минимальная зарплата.

ТАСС.

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

* В Дели состоялся митинг, организованный местным филиалом индийско-советского общества в честь гостяющей в Индии делегации общества советско-индийских культурных связей. За время двухнедельного пребывания в Индии советские гости посетили Калькутту, Бомбей, Аллахабад, Лакнау, Майсур, Мадрас и другие города, встречались с представителями самых различных слоев индийского народа, выступали с лекциями и докладами.

* Как сообщает шведская газета «Стокгольмс-Тиднинген», летом будущего года организуется международная археологическая экспедиция на остров Шпицберген «для раскопок крупной русской рыболовно-охотничьей базы, существовавшей в XVII веке». Предполагается участие в ней археологов Советского Союза, Англии, Голландии, Западной Германии, Франции.

* По сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс возле Лестера (Англия) разбился американский реактивный военный самолет. Экипаж самолета в составе 3-х человек погиб.

* В демонстрационном зале киномузея Копенгагена состоялась премьера советского цветного художественного фильма «Попрыгунья». Демонстрация этого фильма приурочена к исполняющемуся в январе 1960 года 100-летию со дня рождения великого русского писателя А. П. Чехова. Киномузей выпустил специальную брошюру о творчестве А. П. Чехова.

ТАСС.

Редактор К. И. КАБАНОВ.